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Відмова посадових осіб у наданні журналістам або громадськості суспільно важливої інформації 

Цензурування готових матеріалів або заборона оприлюднення

Замовлення завідомо неправдивої інформації з метою звести наклеп або дискредитувати певну особу

Переслідування журналістів

Відкриття кримінальних проваджень внаслідок журналістської діяльності

Інше

З жодними порушеннями свободи слова мені особисто зустрічатися не довелося 

Закриття ЗМІ

Заборона виходу ЗМІ чи іншого друкованого видання

Надмірно суворі судові рішення щодо журналістів, наприклад, щодо відшкодування моральної шкоди

78%

42%

38%

19%

13%

9%

7%

6%

5%

3%

Цензура з боку власників ЗМІ

Низький рівень кваліфікації журналістів

Фізичні загрози чи загроза життю, пов’язані із журналістською діяльністю

Самоцензура

Зменшення фінансування ЗМІ

Вплив комерційних структур

Цензура з боку органів влади

Тиск з боку громадськості в разі висвітлення непопулярних тем

Проблеми в журналістському середовищі

Суттєвих загроз не існує

Важко відповісти

70%

53%

41%

39%

24%

20%

16%

11%

10%

0%

0%

7,6 
Середня 

оцінка 14%

11%
8%

24%

4% 2% 1% 2%

4%

30%

ЯК БИ ВИ ОЦІНИЛИ СТАН СВОБОДИ 
СЛОВА В УКРАЇНІ?

З ЯКИМИ ПОРУШЕННЯМИ СВОБОДИ СЛОВА ТА ІНФОРМАЦІЇ 
ВИ ОСОБИСТО ЗУСТРІЧАЛИСЬ? (можливі кілька відповідей)

ЯКІ, НА ВАШУ ДУМКУ, НАЙБІЛЬШІ ЗАГРОЗИ СВОБОДІ СЛОВА ТА РОБОТІ 
ЖУРНАЛІСТІВ Є НА СЬОГОДНІ В УКРАЇНІ? (оберіть найбільш важливіші три відповіді)

дуже погано

за 10-бальною шкалою, де «1» – дуже погано, 
а «10» – дуже добре

дуже добре
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ЦЕНЗУРА 
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Так, причому як система 

Існує в певних ЗМІ

Існує, але лише як окремі випадки 

Не існує

Важко сказати

Власників ЗМІ

Самоцензура журналістів 

Політиків, політичних партій

Державна (різних органів державної чи місцевої влади)

Олігархів, що не є власниками ЗМІ

Громадських організацій, активістів

Інша 

Важко відповісти

94%

48%

35%

28%

12%

5%

1%

1%

ЯКЩО ВИ ВВАЖАЄТЕ, ЩО В УКРАЇНІ ІСНУЄ ЦЕНЗУРА, 
ТО ПЕРЕВАЖНО ЯКА? (можливі кілька відповідей)

Пояснення, що така позиція не популярна у суспільстві  

Пояснення, що це в інтересах країни

Посилання, що у нас війна

У моїй журналістській практиці такого не було 

Погроза фінансовими проблемами чи звільненням

Спроба підкупу

Фізичні погрози чи загрози життю

Інші

Так

35%

30%

30%

29%

24%

16%

13%

5%

ЯКІ ФОРМИ ТИСКУ ВИКОРИСТОВУВАЛИСЯ В ВАШІЙ ЖУРНАЛІСТСЬКІЙ ПРАКТИЦІ
ПРИ ОБҐРУНТУВАННІ ЧИ ЗАПРОВАДЖЕННІ ЦЕНЗУРИ? (можливі кілька відповідей) 

ЧИ ВІЙНА ЗБІЛЬШИЛА ВИПАДКИ 
САМОЦЕНЗУРИ ЖУРНАЛІСТІВ, 
НА ВАШУ ДУМКУ?

12%

68%

16%

Ні Важко відповісти / не відповіли

26%

9%

65%

ЯК ВИ ВВАЖАЄТЕ, ЧИ ІСНУЄ В УКРАЇНІ 
ЦЕНЗУРА ЗМІ? 

2% 2%



ПРИХОВУВАННЯ ІНФОРМАЦІЇ 
VS РОЗПОВСЮДЖЕННЯ ФЕЙКІВ
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Так, цивільну відповідальність за позовом особи, щодо якої таку інформацію поширено 

Так, адміністративну відповідальність

Ні, це проблема дотримання журстандартів, і вона повинна вирішуватися самими ЗМІ та журналістами

Так, кримінальну відповідальність

Важко відповісти

48%

31%

19%

9%

6%

Так

ЧИ БУДЕТЕ ВИ ПРИХОВУВАТИ ПРАВДИВУ 
ІНФОРМАЦІЮ, ЯКЩО БУДЕТЕ ВВАЖАТИ, 
ЩО ТАК БУДЕ КОРИСНО ДЛЯ ДЕРЖАВИ?

Ні Важко відповісти / не відповіли 53%

12%

35%

Так

ЧИ Є В УКРАЇНІ ТЕМИ, ПРО КОТРІ 
НЕ МОЖНА ПИСАТИ ЧИ ГОВОРИТИ? 

Ні Важко відповісти / не відповіли

ЧИ ПОВИНЕН ЖУРНАЛІСТ НЕСТИ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА НАВМИСНЕ 
ПОШИРЕННЯ НЕПРАВДИВОЇ ІНФОРМАЦІЇ (ФЕЙКІВ)?
(можливі кілька відповідей)  

15%

59%

26%

Так

ЧИ МОЖЕ ЖУРНАЛІСТ/ЗМІ ПОШИРЮВАТИ
ЗАВІДОМО НЕПРАВДИВУ ІНФОРМАЦІЮ, ЯКЩО БУДЕ 
ВВАЖАТИ, ЩО ТАК БУДЕ КОРИСНО, НАПРИКЛАД,
ПОГАНИЙ ЧИНОВНИК БУДЕ ЗНЯТИЙ З РОБОТИ?

Ні Важко відповісти / не відповіли

13%

84%

2%



ЗАГРОЗИ ЖУРНАЛІСТСЬКІЙ 
ДІЯЛЬНОСТІ 
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Від невідомих

Громадських активістів

Представників криміналітету

Представників бізнесу

Представників органів влади

Політиків

Ні від кого

Від інших

42%

27%

26%

23%

18%

11%

11%

10%

Так

ЧИ БОЇТЕСЯ ВИ ЗА ВЛАСНУ БЕЗПЕКУ?

Ні Важко відповісти / не відповіли

24%

43%

33%

Так

ЧИ БОЇТЕСЯ ВИ ЦИВІЛЬНИХ ПОЗОВІВ ЗА 
ВЛАСНУ ЖУРНАЛІСТСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ?

Ні Важко відповісти / не відповіли

17%

69%

14%

Так

ЧИ ОТРИМУВАЛИ ВИ ПОГРОЗИ У ЗВ’ЯЗКУ З 
ВЛАСНОЮ ЖУРНАЛІСТСЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ?

Ні 57%

43%

Так

ЧИ БОЇТЕСЯ ВИ КРИМІНАЛЬНОГО 
ПЕРЕСЛІДУВАННЯ ЗА ВЛАСНУ 
ЖУРНАЛІСТСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ?

Ні Важко відповісти / не відповіли

16%

60%

24%

ЯКЩО ВИ ОТРИМУВАЛИ ПОГРОЗИ, ТО ВІД КОГО?
(можливі кілька відповідей)  


